
10. Međunarodni mini basket festival “Sačuvajmo decu”

10. Međunarodni mini basket festival "Sačuvajmo decu" u organizaciji OKK Play 017 iz Bujanovca ove 
godine biće organizovan 6. do 8. maja u KSC Mladost Bujanovac.

Kao i svi prethodni festivali, tako i ovaj imaće svoju poruku koju želimo da prenesemo široj javnosti, 
poruka koja ce biti posvećena deci i mladima sa smetnjama u razvoju. 

Prvog dana festivala biće promocija festival na trgu Karađorđa Petrovića u Bujanovcu, gde će naši 
najmlađi članovi pokazati neke od osnovnih košarkaških elemenata. 

Promociji festival prisustvovaće i predsednik Mini basket Srbije Rade Georgievski koji će ujedno imati i 
promociju svoje najnovije knjige vezane za razvoj mini basket u Srbiji.

Istog dana planirana je i puzijada za bebe gde će učestvovati najmlađi meštani naše opštine bez obzira 
na versku, nacionalnu ili etničku pripadnost. Tim povodom pozivamo sve zaineresovane roditelje da 
prijave svoju decu na broj 0666068888 ili mail okkplay017@gmail.com. Svi učesnici puzijade biće 
nagrađeni.

Drugog dana festival predviđena je utakmica košarkaša u kolicima između ekipa Singidunum i Crvene 
Zvezde u Bujanovcu. Ovo će biti jedinstvena prilika da meštani opštine Bujanovac,kao i žitelji Pčinjskog 
okruga vide kako izgleda igrati košarku u kolicima koja je jako zahtevan sport. Na poluvremenu utakmice
gledaocima ce se obratiti košarkaši u kolicima koji će predstaviti ovaj sport. Na kraju utakmice publika će 
imati prilike da isproba kako je to igrati košarku u kolicima.

Trećeg dana festivala odigravaće se utakmice najmlađih mini basketaša koji će na 4 terena u Kulturno 
sportskom centru Mladost pokazati sve košarkaško umeće. Tom prilikom u pauzi izmedju utakmica, svi 
učesnici festivala biće načestvuju u radionicama koje će biti posvećene deci i mladima sa smetnjama u 
razvoju. Radionice će organizovati nedavno formirano Udruženje roditelja dece i mladih sa posebnim 
potrebema "Moji snovi". 

Takođe, u pauzama između utakmica mini basketaši imaće prilike da slušaju prezentaciju o ishrani dece i 
zdravom načinu odrastanja koju ce držati doktor fizičke kulture Dušan Nikolić.

Na festivalu će učestvovati deca iz Srbije, Severne Makedonije, Albanije, Nemačke i drugih država u 
okruženju.


